

患绝症无望 医生修大法获新生



【明慧网】

患绝症 死亡边缘挣扎

1996年春，我在没有任何诊疗手续的情况下由护士长自作主张、亲自操作注射了敏感药物，结果我休克了，护士长当时也吓昏过去了，幸好当班医生业务水平很好，我们俩被抢救了回来。她休息几天就正常上班了，我却因为旧病复发（心律失常、肝胆疾病、类风湿）加上新增的抑郁症而一病不起，住进了我自己工作的病房，那年我刚30岁。

我整天恐惧，焦虑，害怕死神会随时到来，医生诊断为混合型神经症。30岁的我却像70岁的人满脸皱纹，脸又干又黄又黑吃不下睡不着，走几步腿都打颤，月经也停了。吃药、打针、中医、神婆、烧香、许愿……所有的办法均无效，就像一盏没了油的灯，干熬着。

安眠药使我原本不错的身材和面容变的臃肿粗俗。最可怜我那四岁的女儿，她父亲在抛弃我的同时也抛弃了她，她整日蓬头垢面，冷汤凉饭，破衣烂衫。到后来，中医大夫说我已经到了木僵状态了，我已无药可救在怕死中等死。

读《转法轮》成为健康人

1997年春天，我得到了一本书《转法轮》。没看几页我就哭了，我感觉我的心活了，看书二十天后，我的月经来了，这是中医、西医大夫最无能为力的难题了。不到两个月，我回到了工作岗位。

有一次，我心口窝里突然被一个圆球似的东西堵住了，喘不上气，说两个字就得拔一口气，我不知道咋回事，和我以前的心脏病不

一样了，我没在意，晚上躺在床上，正想着白天一位男法轮功学员讲起他妻子扇他耳光他嘿嘿一乐的事，当时我想他修的可真好。这时，我清楚的感觉到一只手一下把我心口窝的球抓走了，我立刻正常喘气了。我知道是师父把那个东西拿走了。

我的病好了，能学习、工作了，我又恢复了原来的年轻漂亮，又会唱歌和跳舞了，还当过晚会主持人，身材和智商都恢复到最好的时候。

坚定信仰 坚守道德

在中共的迫害中，我被非法开除公职，被劳教、判刑，遭酷刑折磨，这都不能使我放弃大法修炼。

我被迫失去工作的那段时间，一个月的工资还不如我大学同学给她女儿的零花钱多，而我要供女儿上学，还要赡养没有收入的父母。弟弟妹妹条件比我好，但是我要按大法真、善、忍标准做一个好人，我把赡养老人当成一种幸福，从不攀比，父母几十万元的拆迁款弟妹一人独吞，不出一份抚养费。

我父亲身体好的时候在老家给弟弟家帮忙，父亲生病了，他们直接把老人送我这里，我就当什么都没发生一样，依然对他们好。如果我不学法轮功，就凭我的脾气，不为要钱也得争这口气，绝对不会这样云淡风轻的。

我有医学学位，很多卖保健品的传销机构找我让我轻松赚大钱，我按大法真、善、忍的标准要求自己，一次次抵挡住诱惑，在最困难、最清贫的生活中坚守道德。

修炼人的风范

疫情封控期间，我在病房工作。单位餐厅职工染病的多，上岗人员大大减少，加上病房封闭，要把饭菜送到每一个岗位，忙不过来，有时午饭就被省略了。为了解决大家吃饭问题，我让我母亲买来食材，我在公用助炊间给大家做饭，早上炸酱面，中午白菜粉条炖肉，再加一个炒菜，晚上大米或小米稀饭，一个或两个炒菜，大家吃的津津有味。这个班组本不团结，为了私利拉帮结派，十一个人分成三帮，都是自己一帮的在一起吃饭。从我做饭后，大家自动围到助炊间大饭桌边一起吃饭，大家都感到很温暖、温馨，它班组的人羡慕不已。就这样，我完成自己的工作的同时肩负起了这个十二个人的大家庭的家务，护士们发自内心的感谢我，其中有人还做了三退（退出党、团、队）保平安，念诵九字真言“法轮大法好、真善忍好”。

记得我被非法劳教时，因拒绝被“转化”被关禁闭。一个心存善念的女警一次跟我谈话时说：“要是念法轮大法好管用，我也帮你念，念一万遍也行。法轮大法好！真善忍好！法轮大法是正法！”在两个小时的谈话中，她重复了九字真言好几遍。结果第二天她欣喜的跟大家讲她治了十几年都治不好的蝴蝶斑好了。◇

青岛平度法轮功学员姜彩凤再次被绑架

【明慧网】青岛平度市法轮功学员姜彩凤女士，2023年11月4日赶集，被便衣跟踪拍照，被麻兰派出所警察绑架。她被非法关押至今已二十多天，现在被劫持在青岛即墨普东看守所。此前，7月3日，平度市警察绑架了十几名法轮功学员，其中包括姜彩凤。

姜彩凤今年60岁，现住平度市凤台办事处麻兰镇东杨家庄村。1998年，姜彩凤开始修炼法轮功。修炼法轮功前，她曾经为人强势，错了不让人说；修炼后，姜彩凤变得平和了，身体更加强壮，家里家外都是一把好手。因她丈夫在外面上班，而且腿部走路不太方便，家里的农活基本是她一个人打理。姜彩凤的丈夫说：“她（姜彩凤）非常能吃苦。修炼法轮功的人都实在，不贪，为别人着想。”

2023年7月3日下午4点至5点，姜彩凤正在家里和朋友们在一起，二十几个警察猛然一下子闯入，踹碎了门上的纱网，开始行

凶。警察称，他们已经连续三个星期一潜伏在姜彩凤家周围，伺机实施绑架，就等法轮功学员郝京明出现。包括姜彩凤、郝京明在内共七、八位法轮功学员当时被绑架。姜彩凤被劫持到麻兰派出所，后被非法关押在青岛第二看守所（位于青岛即墨普东）。姜彩凤被非法关押一个月后，于8月4日回家。

11月4日，姜彩凤赶平度麻兰集，被便衣跟踪拍照。姜彩凤回家刚到了村南头，就被麻兰派出所警察绑架。后来她丈夫回家，看到了电动车歪倒在路边，她丈夫回家把电动车骑回来。

姜彩凤先是被非法拘留，后又非法逮捕，现在被非法关押在青岛即墨普东看守所。

法轮功学员郝京明，男，现年58岁，原重庆白市驿空军气象台负责人之一，少校。

2011年3月，郝京明在重庆九龙坡区石桥铺给民众讲法轮功真相时，被绑架，非法关押在沙坪坝

白鹤岭看守所。2012年，郝京明被诬判七年半，被劫持到永川监狱。

为了逼迫郝京明“转化”，永川监狱警察不让他睡觉，逼他整天坐在小板凳上，还用电警棍电他。据说，抓他的人都是他的部队同事，都是不得已而为，军区首长曾专门到看守所劝他“转化”，声称如果“转化”了就不判刑，但他坚守自己的信仰，没有答应。

2018年，郝京明从冤狱出来，回到老家青岛平度凤台街道办事处东郝家疃村。如今，郝京明又遭平度警察绑架与迫害。

修炼法轮大法福益家庭、社会，是合法的。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

好就在家炼，别上外面宣传？

这是江泽民集团的说辞。其实质是：江泽民操控媒体，以“自焚”等假新闻抹黑法轮功，残酷迫害信仰“真善忍”的好人，打击中国社会的道德良知。

其害怕恶行曝光，以“在家炼、别宣传”阻止被迫害者说出真相，以维持这场伤天害理的迫害，致使中国社会的道德愈发沦丧，公义缺失，乱象丛生，人人受害。

江泽民迫害法轮功之前，法轮功学员没有这种“宣传”行为。信仰什么是人的自由，法轮功学员也不会强拉人修炼。

江泽民迫害法轮功之后，所谓的“上外面宣传”，是被迫害者在无处说话的情况下，向世人讲述被迫害的真相，这合理合法。

中国人说：头上三尺有神灵。信仰“真善忍”的人几千万，都非常善良，却遭绑架、酷刑甚至被中共活体摘取器官。这样的残酷迫害，会给中国社会带来怎样的灾难！中共迫害法轮功以来，参与迫害的公、检、法等人员，有的死于惨烈的灾祸及重症疾病；有的获刑入狱，人财两空；有的殃及家人，痛苦不堪……明慧网上的恶报案例触目惊心。

正因为不忍心看到人们因不明真相而参与迫害好人、做错事，从而影响生命前途，法轮功学员才告诉人们真相。

在自己遭受迫害的情况下，想到的是别人，这是法轮功修炼者的慈悲。◇

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

“邪教”的说辞来自江泽民和《人民日报》。然而公检法人员应依法办案，不能依照媒体宣传或内部指令办案。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。

法轮功学员历经20多年的残酷迫害，依然和平理性，善意讲述真相。越来越多的律师站出来为法轮功学员做无罪辩护。◇